
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Представники ВЗЦЗ взяли участь в російсько-
грецькому форумі

 26 березня 2021 року в Москві відбувся Форум народної дипломатії Росії і Греції, приурочений до
200-річчя грецької національно-визвольної революції і Року історії Росія-Греція. Форум, в якому
взяли участь видатні російські та грецькі політики, вчені, дипломати, культурні та громадські діячі,
відбувся в очно-заочному режимі. 

 У заході взяли участь заступник голови Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського
Патріархату архієпископ Владикавказький і Аланський Леонід і секретар ВЗЦЗ з
міжправославних зв'язків протоієрей Ігор Якимчук. 

 Урочисте засідання відкрив голова Президіуму Російської асоціації міжнародного
співробітництва, перший заступник голови Комітету з економічної політики, промисловості,
інноваційного розвитку і підприємства Державної Думи Федерального Зібрання Російської
Федерації С. В. Калашніков. 

 Роботу Форуму модерував президент Асоціації спільнот дружби з Грецією та Кіпром Г. Л.
Мурадов. 



 На відкритті виступили спеціальний представник Президента Росії з міжнародного культурного
співробітництва М. Є. Швидкой, керівник групи зі співробітництва Ради Федерації Федерального
Зібрання Російської Федерації з Парламентом Грецької Республіки О. Ф. Ковітіді, член
спеціального комітету з еллінізму і діаспори Парламенту Грецької Республіки Е. Стіліанідіс,
президент історічного факультету МДУ імені М. В. Ломоносова С. П. Карпов, президент Фонду
вивчення історичної перспективи Н. А. Нарочницька, мери міст Каламата і Пілос (Наварін) та інші. 

 Привітання міністра закордонних справ Російської Федерації С. В. Лаврова оголосив директор
Четвертого Європейського департаменту МЗС Росії Ю. В. Піліпсон. 

 Заступник голови Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату архієпископ
Владикавказький і Аланський Леонід у своєму виступі зупинився на історії автокефалії Елладської
Православної Церкви, яка послідувала після набуття незалежності Греції, і ролі в її становленні
Росії і Руської Православної Церкви. Розповівши про допомогу, яку надавала Росія парафіям
Елладської Церкви після набуття незалежності, архієпископ Леонід відзначив важливість єдності в
православній вірі, яка є твердою основою багатовікових взаємовідносин руського та грецького
народів. 

 За підсумками роботи учасники Форуму прийняли звернення до народів Російської Федерації і
Грецької Республіки з нагоди 200-річчя національно-визвольної революції 1821 року і проведення
спільного року історії Росія-Греція. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/86909/
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